

# 中国疫苗 给世界带来更多选择

新华社北京6月22日电（记者王琳琳、罗鑫）近期，新冠病毒变异毒株“德尔塔”入侵全球90多个国家或地区，给本就笼罩在疫情阴霾中的世界带来新的威胁。加快疫苗接种，让群体免疫屏障的构建速度跑在病毒变异传播的前面成为多国战略首选。

放眼全球，当前疫苗接种不平衡问题更加突出，个别国家甚至囤积了几倍于本国人口的新冠疫苗，导致一些发展中国家无疫苗可用。

破解疫苗产能和分配问题，中国屡次在国际会议上提出中国主张——

2020年5月，第73届世界卫生大会上，中国庄严承诺，中国新冠疫苗研发完成并投入使用后，将作为全球公共产品，为实现疫苗在发展中国家的可及性和可负担性作出中国贡献。

今年5月，全球健康峰会上，中国坚定呼吁要摒弃“疫苗民族主义”，并重申解决好疫苗产能和分配问题，增强发展中国家的可及性和可负担性。

推动抗疫国际合作，中国始终言必行、行必果。目前，中国在产能有限、自身需求巨大的情况下，已经向国际社会提供了超过3.5亿剂次疫苗，包括向80多个有急需的发展中国家提供疫苗援助，向40多个国家出口疫苗。中国还加入了世卫组织主导的新冠疫苗实施计划（COVAX），承诺首批提供1000万剂次疫苗。

6月1日，国药集团中国生物供应COVAX首批疫苗下线，实现了多处更新迭代：采用全英文包装上线；备有疫苗瓶监测器，疫苗瓶上的标签能够监测周边环境温度变化，这一技术也得到了世卫组织的肯定；疫苗外包装特别印制了国际监管二维码；应世卫组织要求补充完善了疫苗说明书。

同日，科兴控股生物技术有限公司旗下北京科兴中维生物技术有限公司研发的新冠灭活疫苗“克尔来福”正式通过世卫组织紧急使用认证。加上此前已获认证的国药集团中国生物疫

苗，两款中国新冠疫苗为缓解全球疫苗分配不公带来希望。

为更大力度缓解疫苗供应紧张局面，中国疫苗企业快马加鞭与有能力的国家开展授权生产和联合研究。

3月底，国药集团中国生物与阿联酋G42集团合作共建的新冠疫苗原液灌装生产车间正式分装下线新冠灭活疫苗。

在新冠疫苗效果评价和授权生产方面，科兴也与巴西合作伙伴开展了卓有成效的合作。例如，在1.2万名医护人员中开展Ⅲ期临床试验，证明了疫苗的安全性和有效性；在圣保罗州小城塞拉纳市实施真实世界研究“S计划”；通过授权生产实现新冠疫苗本地化生产等。

“应对巨大的疫苗供货需求，我们现在采取的解决办法不仅是提供成品疫苗，还会把大包装的疫苗半成品运到一些国家去，授权这些国家进行后续的灌装和包装生产。核心目的是迅

速使这些国家获得疫苗，尽快提高接种率，把发病率降下来。想要快速提升疫苗生产能力、保障疫苗供应，授权生产是最直接、最有效的方式，所以我们希望动员更多国家加入生产队伍。”科兴控股生物技术有限公司董事长尹卫东说。

工信部消费品工业司副司长毛俊锋介绍，目前，我国已有3家企业与8个国家开展联合生产，同时还在与10个国家商讨合作生产事宜。未来将继续推进我国疫苗企业向更多发展中国家进行技术转让，支持企业开展国际产能合作。

一年多来，反复肆虐的新冠疫情昭示我们，人类荣辱与共命运相连。随着中国疫苗的安全性、有效性、便利性得到充分证明，中国将坚持想发展中国家之所想、急发展中国家之所急，以实际行动推进全球疫苗公平合理分配，给世界带来更多选择。

## 我省夏播基本结束

播种面积超9000万亩

新华社郑州6月23日电（记者李鹏）记者从河南省农业农村厅获悉，截至6月22日，河南夏播面积超过9000万亩，达到9028万亩，除部分地区杂粮和倒茬蔬菜还在陆续播种外，全省夏播基本结束。

据悉，截至6月22日，河南已夏播粮食作物6850万亩，其中玉米5528万亩，水稻606万亩，大豆516万亩。此外，全省已播花生1198万亩，蔬菜瓜类

780万亩，其他作物200万亩。

河南省农业农村厅相关负责人表示，今年“三夏”，河南气象条件有利，墒情适宜，夏播整体进展顺利，秋作物基本实现了应种尽种。另据介绍，为指导各地科学合理开展秋粮生产，河南省农业农村厅日前已向全省下发2021年秋粮生产技术指导意见，要求各地因地制宜，强化对秋粮关键技术模式的服务保障。

## 美确认无法完成新冠疫苗接种既定目标



6月22日，游客在美国首都华盛顿的白宫附近游览。

美国白宫应对新冠疫情协调专员津茨22日证实，美国无法完成在7月4日独立日前让70%成年人接种至少一剂新冠疫苗的目标。新华社记者刘杰 摄

## 信阳跨京广铁路斜拉桥成功转体



这是6月22日拍摄的成功转体后的河南信阳跨京广铁路斜拉桥（无人机照片）。

当日，由中铁大桥局承建的河南省信阳市跨京广铁路斜拉桥成功转体。转体主梁总长291米，总重量达1.96万吨。

新华社记者朱祥 摄

7月起

## 泰国准许符合条件的外国游客免隔离入境普吉岛

新华社曼谷6月23日电（记者任宇）泰国内阁22日批准了“普吉岛旅游沙盒计划”。据此，从7月1日起，来自中低风险国家且完成疫苗接种的外国游客在入境普吉岛之后将不必接受强制隔离。

根据这一计划，游客在普吉岛须入住获泰国政府颁发安全和健康管理认证的酒店。据悉，7月1日计划正式实施后，泰国政府将密切观察效

果，并考虑在未来几个月内陆续开放更多地区。

泰国总理巴育12日在社交媒体上说，普吉岛已完成70%人口接种疫苗的目标，服务业人士已全部接种。

泰国旅游业受新冠疫情影响严重，为尽快恢复旅游业并提振经济，泰国政府提出了“普吉岛旅游沙盒计划”。